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АНОТАЦІЯ 
 

Предметом дослідження є відносини сусідніх держав, - України, 

Румунії та Республіки Молдова, що складаються в процесі їх співпраці в 

рамках єврорегіоналізації. 

Об’єктом дослідження виступає єврорегіон «Нижній Дунай» із 

складовими елементами співпраці, що утворюють цілісну систему 

функціонування цього єврорегіону та його діяльність в системі 

транскордонного співробітництва. 

Мета дипломної роботи полягає в аналізі стану транскордонного 

співробітництва в рамках єврорегіону «Нижній Дунай» та обгрунтуванні 

перспектив його подальшого розвитку.  

Завдання дипломної роботи: 

Для досягнення поставленої мети в дипломі  будуть розглянуті та 

вирішені такі задачі: 

вивчення нормативно-правової бази транскордонного співробітництва 

та функціонування єврорегіонів;  

вивчення європейського досвіду діяльності єврорегіонів та української 

специфіки їх функціонування; 

виявлення ролі транскордонного співробітництва для прикордонних 

територій України, а також його організаційних форм;  

 аналіз стану ефективності функціонування єврорегіону «Нижній 

Дунай» та визначення проблем, що заважають ефективній співпраці в рамках 

Єврорегіону»; 

 пропонування на цій основі шляхів подолання визначених проблем для 

оптимізації співробітництва в рамках єврорегіону «Нижній Дунай».  

За результатами дослідження сформульовані:. 

          Шляхи подолання проблем функціонування та транскордонного 

співробітництва в рамках єврорегіону «Нижній Дунай», а також 
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концептуальні рекомендації щодо розвитку співробітництва у трьох блоках 

співпраці: соціально-економічний розвиток регіонів-членів єврорегіону, 

підвищення конкурентоспроможності прикордонних територій та 

покращення якості елементів транскордонної інфраструктури; 

Отримані результати можуть бути використані при розробці заходів 

до планів дій дев’яти комісій єврорегіону «Нижній Дунай» зі сфер діяльності 

на 2015 рік; при становленні процесу кластерізації в прикордонних регіонах.          

Рік виконання дипломної роботи: 2015 

Рік захисту дипломної роботи: 2015 

Ключові слова: транскордонне співробітництво, прикордонний регіон, 

єврорегіон, єврорегіон «Нижній Дунай», Асоціація транскордонного 

співробітництва «Єврорегіон «Нижній Дунай», соціально-економічний 

розвиток, конкурентоспроможність прикордонних територій, кластер, 

прикордонна інфраструктура. 

Дипломна робота містить  107 сторінок без додатків, 8 таблиць, 27 

рисунків, список літератури з 52 найменувань,    2 додатки. 
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